

Takarmány repce

A takarónövény nem csupán egy termék, hanem egy komplett technológia, amely csak folyamatos tanulással és megfigyeléssel lesz sikeres.

A zöldtrágyázásnak köszönhetően regenerálódik a talaj, szerkezete és termékenysége javul. Zöldtrágya növények között megtalálható a csillagfürt, az olajretek, a mustár, a facélia, a mézontófü, a bíborhere, a meliorációs retek, a pohánka, a négermag, a tillage, a sorköztakaró keverék, a takarmány repce, valamint a zöldtrágya keverék.

A zöldtrágya vetőmag segítségével, ökológiai másodvetéssel a zöldítés könnyen kivitelezhetővé válik. A talaj termékenységének megtartásával és javításával elérhető a növénytermesztés szintjének megőrzése. A zöldtrágya növények közül sok felhasználható az új [Agro-ökológiai Programban](#) is. A választható gyakorlatok tételes listáját [IDE kattintva](#) érheted el. Az AÖP-ben alkalmazható termékeket összegyűjtve [ITT találsz meg](#).

Zöldtrágya növények és keverékeik széles kínálata 1 helyen! ... hogy járon a 2 AÖP pont

Termék	STÁTUSZ	KISZERELÉS	NETTÓ EGYSÉGÁR
Akela csávázatlan	Rendelhető	25 kg/zsák	877 Ft/kg
Daniella csávázatlan	Rendelhető	25 kg/zsák	1 023 Ft/kg
Gorilla csávázatlan	Rendelhető	25 kg/zsák	1 023 Ft/kg

A takarmány repce előnyös tulajdonságai

A [zöldtrágyanövény vetőmagjai](#) között található takarmány repce kiváló köztesnövény, amely számos szempontból pozitív hatással bír a talajra. Zöldtrágyanövényként olyan értékes, mint az olajretek. A feletetés után a talajban maradó gyökérzet humuszban gazdaggá teszi a talajt és javítja annak szerkezetét.

Zöldtakarmányként is előszeretettel hasznosítjuk, a tejelő tehének számára is értékes takarmánynövény. Takarmányozásra már október kezdetétől vágható.

Augusztust elejétől szeptember közepéig vethető. Elő- és utóveteményre nem érzékeny.

A takarmány repce igényei

8-10 kg vetőmaggal szükséges számolni hektáronként. A termesztés technológia a többi repcére jellemzőkkel megegyezik. Augusztusi vetéskor is figyelni kell arra, hogy némi csapadék mindenképpen szükséges vetéskor.

Takarmány repce termesztésekor gondolni kell a szükséges nitrogén tartalmú [műtrágyázás](#)ra is, ennek hatására magasabb fehérje tartalommal fog rendelkezni, javulnak a beltartalmi jellemzői, valamint később fog virágozni is.

Amennyiben zöldtrágyázás az elsődleges célja a termesztésének, akkor figyelni kell arra, hogy legkésőbb a virágzás kezdetekor fel kell aprítani és a talajba kell dolgozni.



P R I M A G

— 1991 —